Patron, z. s.
se sídlem Předškolní 420/5, 148 00 Praha 4 – Kunratice, IČO 22693475
Zápis z členské schůze spolku Patron, z. s.
Datum a místo konání členské schůze:

· 4. 11. 2015 v sídle spolku
Svolavatel:

· Kateřina Círová, předsedkyně spolku
Přítomni:

· Viz příloha  - Prezenční listina 
Program:

1) Zahájení členské schůze, vyplnění a ověření prezenční listiny

2) Programu členské schůze
3) Zápis z třídních schůzek
4) Cizinci ve škole
5) Program škola on-line
6) Návrh p. Saidla na úpravu školního webu
7) Podněty rodičů
8) Rodičovské granty

9) Závěr
Průběh jednání:

1) Zahájení členské schůze, vyplnění a ověření Listiny přítomných
Schůzi zahájila Kateřina Círová. Přítomní členové se zapsali do presenční listiny a byly předloženy plné moci k hlasování na členské schůzi.
2) Předložen program členské schůze
Předsedkyně spolku uvedla program členské schůze, který byl všemi členy přijat.
3) Zápisy z třídních schůzek
Opětovně byl objasněn účel Zápisů z třídních schůzek, který je vyhotovován v každé třídě během třídních schůzek jedním z rodičů, kdy bylo zdůrazněno, že tento zápis slouží pro informaci o obsahu třídních schůzek, ale zároveň jsou zde zaznamenány i podněty rodičů. Následně je zápis předložen třídnímu učiteli, vedení školy a Školské radě, která jej projedná na jednání Školské rady. Bylo apelováno na členy spolku, aby institut zápisů byl předestřen i rodičům na budoucích třídních schůzkách.
4) Cizinci ve škole
Přítomní členové se seznámili s dotazem rodičů z některých tříd, do kterých chodí děti-cizinci a mají jazykovou bariéru ohledně možnosti zřízení asistenta pedagoga pro tyto žáky. Paní Veronika Doležilová informovala, že v případě dětí s jazykovou bariérou (nejen cizinci!) nemá jít o asistenty pedagoga, ale o tlumočníky. Podle současné právní úpravy, která z hlediska financování z veřejných rozpočtů uznává pouze zdravotní postižení, neexistuje pro tuto formu znevýhodnění nárok na získání této služby. V současné době je proto možné zajistit tlumočníka pro dítě s jazykovou bariérou de facto pouze ve spolupráci s neziskovou organizací, která jej hlavně financuje. Novela školského zákona počítá s tím, že od 1. září 2016 bude možné financovat i tlumočníky, protože se rozšiřuje financování podpory kromě zdravotně postižených dětí i na děti zdravotně si sociálně znevýhodněné. Do sociálního znevýhodnění náleží právě i jazyková bariéra, protože tento druh znevýhodnění není vnímán jen ekonomicky, ale v celém společenském kontextu. Základem však i nadále zůstává, že s pomocí dítěti musí souhlasit rodiče, pokud rodiče nespolupracují, má škola velmi omezené možnosti, jak děti s jazykovou bariérou podpořit.

5) Program škola on-line
Jakékoliv dotazy či žádosti o seznámení se programem škola on-line mají rodiče směřovat na pana Radka Ivanova, ICT koordinátora a IT technika školy s uvedením kontaktu: radek.ivanov@zskunratice.cz . Na nabídku uspořádat na škole seminář pro rodiče o škole Online,  zaslaný panem Ivanovem rodičům, odpověděli klaně pouze dva rodiče. Seminář se neuskuteční.
6) Návrh p. Saidla na úpravu školního webu
Byl předložen návrh pana Saidla na úpravu školního webu, který se stal námětem k výzvě ostatním rodičům, aby předložili návrhy, co by na webu Patrona ještě změnili či doplnili. Paní Michaela Halamová a Kateřina Círová již některé praktické úpravy webu provedly. 
7) Podněty rodičů
Předsedkyně spolku vyzvala přítomné, aby předali rodičům informaci, že jakékoliv dotazy či žádosti o součinnost mají být zasílány zástupcům tříd spolku Patrona, či přímo na předsedu spolku paní Kateřinu Círovou.
8) Rodičovské granty

Všem přítomným bylo předloženo vyúčtování žádostí o granty z minulých let, kdy bylo konstatováno, že 30.000,- Kč na vybavení chodeb pro žáky nebylo rozpuštěno, stejně jako peníze na klavír, kdy došlo ke změně sbormistryň a ty již podobný návrh nevznesly. 

Zároveň byly předloženy 2 návrhy na  granty:

Opakující se grant na primární prevenci ve výši  10.000,- Kč/ rok
Tiskařský lis na linoryt ve výši 15.000,- Kč
Grant na primární prevenci zahrnuje semináře pro žáky na téma Internetová bezpečnost, Sexuální výchova pro žáky 8. tříd, Semináře na dopravním hřišti či návštěva Bohnické léčebny drogově závislých pro žáky 9. tříd. 
Usnesení: Přítomní schválili všechny předložené granty
Hlasování: PRO:  15, PROTI:  0 , ZDRŽELI SE:  0.

9) Závěr

Kateřina Círová, předsedkyně výboru poděkoval přítomným za účast a hlasování a členskou schůzi Spolku ukončil.

Zapsala: Lýdie Mazurová
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